

PON 7.10.	BDM od Krunice	18:00	Marija, Valent, Slavko, ob. Palčec * Marija, Nikola, Martinko, Milan Klenovšak * Na čast BDM za sve molitelje Svete krunice te za zdravlje i sreću ob. Čuček
UTO 8.10.	Šimun, Demetrije	18:00	Mijo, Marija Abramović * Milena, Zdravko Maleš * Stjepan Škrinjar gd.
SRI 9.10.	Dionizije biskup	18:00	Slavko, Dragica Kušar
ČET 10.10.	Danijel, Samuel	17:30 18:00	KLANJANJE Josip, Julijus, Marija Fišter, Andrija, Ljubica Leskovar, Rudolf, Barica Mužar
PET 11.10.	Sveti Ivan XXIII.	18:00	Marko Ilić gd. * Josip Lazar gd., Dominik, Milica Burić * Josip Burić, Ivan Smrkulj
SUB 12.10.	Maksimilijan	13:00	Krštenje: Borna Zohar
		18:00	Josip, Stjepan, Božena Korbar * Antica Bedenković * Vinko Ivec gd., ob. Brezak, Far, Petek, Šorša * Na jednu nakanu
NED 28. NED. KROZ GOD. 13.10.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Ivan Hustić * Mirko Petek * Josip Barlović gd. * Milivoj Pongrašić * Ivan, Božena, Ivica Gorup * Dragutin Brezak
	Kapela sv. Leonarda	9:00	ZAHVALNICA Marija Rustan * Dragutin, Ana Leskovar, Josip Cesarec, zahvala svetom Leonardu za uslišane molitve
	Kapela sv. Leonarda	11:00	ZAHVALNICA Franjo, Viktorija Bolarić * Dragica, Adalbert Majerić, Mirko, Barbara Halužan, Terezija, Slavko Cigrovski * Ivan, Marija Javornik * Josip gd. Lazar, Ignac Šorša * Edo Šimun, Rozalija Leskovar, Ana, ob. Javornik * Antun, Paulina, Braco Bolarić, Ivica, Biserka Cvek * Matija, Cilika, ob. Cigrovski, Leonard, Sofija, Mihael, Mirko Horvat * Dominik, Josipa, Dominik Krsnik, Marijan Brezak * Marijan, Štefica, Josip Cesar, Franjo Pavlič
	Ž. crkva	13:00	Krštenje: Rafael Rubinić
	Župna crkva	18:00	Dragutin, Ivan, Ana Mužar, ob. Hrestak, +Miroslav * Viktor gd., Marija Burić, Stanko, Barica Ljubić * Franjo Puclin

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **8. i 22. listopada**. Susreti se održavaju u **župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 335/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
6.10.2019.



DVADESET I SEDMA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.« »Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Ne će li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Isusovi učenici otkrili su da je vjera upravo ono bitno čemu ih je Isus poučavao, to jest što im je svojim životom svjedočio, pa je i htio da to od njega upiju i nose kao blago života. On je sav bio u odnosu vjere, tako da je vjera bila jedina stvarnost koju je htio u njima razviti do krajnjih granica i mogućnosti, poradi čega su se morali odreći koječega ljudskoga i uhdanoga, što nije bilo spojivo s vjerom. I nama stoga ovo iskustvo apostola koje ih je nagnalo da zamole Isusa da im umnoži vjeru treba poslužiti da i mi svoju vjeru učvrstimo i ojačamo. Možda nam se dogodi da smo ponosni u trenutku kad se uspoređujemo s drugima koji manje i slabije vjeruju od nas, ali tada teško primijetimo kako je naša vjera slaba i kako bismo i sami trebali Isusu uputiti isti zahtjev. Možda sebe smatramo velikim vjernicima za razliku od onih 'malih' koji se ne približavaju crkvi, a da opet, s druge strane, zaboravljamo živjeti potpuno uronjeni u zajedništvo s Ocem, kako nam je to Isus potvrdio. Stoga nas odnos prave vjere potiče da se ne uspoređujemo s drugima, već da neprestano gledamo izravno prema Ocu nebeskome, te pokušamo nasljedovati osjećaje i stav koji je imao sam Isus. Tada ćemo i sami započeti istinski vjerovati, te potom uvećavati, učvršćivati i jačati vlastitu vjeru. Vjeru se prihvaća ponizna što je i nastavak današnjeg evanđelja. Pred nama je Isusov izričaj koji možda ponajbolje odražava ondašnje društvene prilike u robovlasničkom sustavu. Za nas je navedeni opis danas za

uši nepodnošljiv, ali u ondašnjem društvu onakav postupak bijaše gotovo svakodnevna naravna stvar. Gospodar je imao posvemašnje vlasništvo nad svojom služinčadi, on je s njima raspolagao kao sa stvarima, i zato imamo iz Isusovih usta izreku, kako nitko ne može služiti dvojici gospodara. Sluga, odnosno rob, nema nikakvih prava. Isus se ne slaže s time, jer on svoje riječi započinje: "Tko će to od vas svome sluzi koji ore ili čuva stoku..." "Isus nam samo želi posvijestiti kako od nas nitko nema pravo ništa tražiti za sebe od Boga, kako smo pred Bogom svi obični sluge, kako Bogu dugujemo sve: I sebe, i svoj život, i sve što imamo. Stoga, kakav mi račun možemo Bogu ispostaviti? Nikakav! Ostajemo uvijek samo dužnici njegovoj svemoći i ljubavi, njegovu smilovanju i praštanju. Time nije kazano sve u našem odnosu prema Bogu, nije to potpuna slika Boga Oca u Isusovim izričajima. Isus ne želi ni s ovom slikom reći kako kod Boga nema nikakve plaće ni naplate, nego kako mi nemamo pravo tražiti, nego smo upućeni na Božju milost i smilovanje. Od milosti i smilovanja do kraja zavisimo. Možda je ovo Isus izrekao farizejima koji su mislili da mogu svojim djelima prisiliti Boga na protu usluge. Ali vrijedi i za učenike. Svi smo mi na Boga upućeni. Kao što, naime, kod pitanja spram umnažanja vjere Isus odgovara kako je dovoljan i minimum, ali minimum koji u sebi nosi sve, cjelinu, tako i ovdje. Riječ je cjelovitosti naše osobe pred Bogom i za Boga. Isus upozorava svoje učenike da realno gledaju svoje stanje. Učenici su uvijek sluge, oni su u službi svoga Gospodina, nikada gospodari. Jest, nazvat će njih Isus svojim prijateljima, ali je njihova egzistencija prvenstveno služba i služenje. Oni su prema Gospodinu u ulozi sluga. Tako i one prispodobe u kojima se govori o putovanju gospodara u daleku zemlju i njegovu povratku. Sluge moraju bdjeti, čuvati povjereno blago, trgovati, raditi, stjecati. Isus Krist nije naš dobri Otac, i u odnosu prema Bogu Ocu mi smo promaknuti iz stanja robova u stanje djece. Tako je to Crkva od uvijek i shvaćala. Ako već jedan sluga na neke seoskom imanju sebi ne smije umišljati kako je učinio nešto više od propisanoga, tim manje se može hvaliti Isusov učenik da je učinio sve što je u njegovoj moći. Beskristan je sluga ne zato što on ne bi bio ništa, nego što ni izdaleka nije učinio ono što je trebao učiniti i što bi se još trebalo učiniti za Božje kraljevstvo u svijetu. Isusova nas riječ lišava mogućnosti mjerenja, uspoređivanja s drugim, gledanja preko plota u tuđe dvorište. Svatko ima svoju zadaću koju mora ispuniti u Isusovu djelu. Isus, koji je inače odbacivao kategorije nadređenosti i podređenosti među svojim učenicima, ne čini tako kad je u pitanju Bog, kad je on sam u pitanju, njegova zapovijed i djelo evangelizacije. Isusove pak usporedbe ističu samo jedan vidik Božje osobe i naravi, i nikada se ne smiju shvaćati u apsolutnom smislu. "Beskrisne sluge" smo svi, nedostojni Božjega poziva, siromasi i nevoljnici, oni koje je Gospodin uzeo bez ikakvih naših zasluga. Svi su oni samo obični radnici i suradnici na Božjoj njivi, na istoj građevini. To nas mora ispunjavati srećom i zahvalnošću, biti naime, sudionikom u izgradnji Božjega kraljevstva. I zahvalno gledati prema nebu.

***ZARUČNIČKI TEČAJ: 23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati** u župnoj dvorani pored župnog dvora. Na tečaj se nije potrebno prijavljivati, već će se prijave vršiti prvi dan tečaja.

***ŽUPNI VJERONAUKE:**

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

U utorak nema župnog vjeronauka zbog Dana neovisnosti.

***POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:**

Josip Burić: rođ. 12.3.1957. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 57, Vesna r. Gusak—supruga. Umro 26.9.2019., pokopan 1.10.2019. u Pregradi.

Supruzi Vesni, sinu Mariu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Stjepan Vešligaj: rođ. 20.4.1939. u Prigorju, stan: Prigorje 32, +Ana r. Goričan—supruga. Umro 1.10.2019., pokopan 3.10.2019. u Pregradi. Sinu Stjepanu te ostaloj rodbini izražava sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

Borna Zohar: rođ. 15.4.2019. u Sisku, sin Domagoja Zohar i Monike Javornik, stan: Kolodvorska 59, Popovača. Krštenje prima 12.10.2019. u Pregradi.

Rafael Rubinić: rođ. 17.7.2019. u Bračku (Zabok), sin Daria Rubinić i Darije r. Štruklec, stan: Lj. Gaja 4, Pregrada. Krštenje prima 13.10.2019. u Pregradi.

***SAKRAMENT ZENIDBE SKLAPAJU:**

Dražen Toplak: sin Stjepana Toplak i Ljiljane r. Šafranko, stan: Prigorje 98

Mirjana Jedvaj: kći Branka Jedvaj i Zdenke r. Obadić, stan: Brdo Jesenjsko 34
Ženidbu sklapaju 18. listopada 2019. u Župi Gornje Jesenje.

***MISA U KAPELI SV. LEONARDA—Nedjelja Zahvalnica (13. listopada) - u**

nedjelju, **13. listopada** slavimo nedjelju zahvale za primljena dobročinstva.

Svete mise u kapeli svetog Leonarda bit će **u 9 i 11 sati.**

Ako netko od župljana želi darovati plodove zemlje za aranžiranje oltara u kapeli sv. Leonarda, može ih do četvrtka donijeti u župni dvor.

***MISA U KAPELI SV. ANE:** U nedjelju, 20. listopada u 9:30,

na nakanu: +Stjepan Vešligaj

***MISIJSKA NEDJELJA (20. listopada):**

U misijskoj nedjelji prisjećamo se naših misionara i svojim darom doprinosimo misionarskom radu u siromašnim zemljama. Na kraju svake mise prikupljat će se dobrovoljni darovi za misionare.

***Mjesec listopad posvećen je Majci Božjoj Kraljici sv. Krunice!**

U crkvama i obiteljima molitva krunice je izraz pobožnosti prema Majci Božjoj.

Kao što je i najavljeno u župnim obavijestima u mjesecu listopadu od utorka,

1. 10. započinjemo krunicu u 17.30 sati, a nakon krunice molimo litanije te listopadsku pobožnost nastavljamo s misom **u 18 sati!**

***TRADICIONALNI HRVATSKO-SLOVENSKI SUSRET U KRAŠIĆU**

U subotu, **19. listopada** u Krašiću se održava tradicionalni susret Hrvata i Slovenaca. Susret započinje uvodnim programom (**u 9:30 sati**) te će se nastaviti svećanim euharistijskim slavljem (**u 11 sati**), na trgu pokraj krašičke župne crkve. Slavljem će predsjedati zagrebački nadbiskup i metropolit kardinal Josip Bozanić. Susret će se održati u ozračju molitve za nova svećenička i redovnička slavlja. Pozivamo vjernike da se priključe molitvi i misnom slavlju.

Također, župa organizira prijevoz, pa se za hodočašće možete prijaviti tijekom ovog tjedna.

***HODOČAŠĆE VJERNIKA VRHBOSANSKE NADBISKUPIJE I BANJALUČKE**

BISKUPIJE U MARIJU BISTRICU: 12. listopada u 11 sati, misu predvodi kardinal Vinko Puljić, nadbiskup i metropolit vrhbosanski, u konceleciji s biskupom mons.dr. Franjom Komaricom, banjalučkim biskupom.

***SUSRET ŠTOVATELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA U MARIJI BISTRICI:**

Susret se održava u subotu, **19. listopada**. Svetu misu predvodi banjalučki biskup Franjo Komarica, a misno slavlje započinje **u 11 sati**. Poslije mise slijedi prigodni program i pobožnosti.